

Освітній компонент	Вибірковий ОК 10 «Міжкультурна комунікація: як порозумітися з представниками інших культур і релігій»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва освітньо-професійної програми	Журналістика і міжкультурна комунікація Реклама та зв'язки з громадськістю
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, упродовж семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів, загальний обсяг 150 год. (аудиторних – 30 год., з них лекцій – 10 год., практичних – 20 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальних комунікацій
Автор ОК	Доктор наук із соціальних комунікацій професор кафедри соціальних комунікацій Кравченко С.І.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з історії, журналістики, культурології
Що буде вивчатися	Особливості культури і ментальності різних народів, досвід ведення діалогу та розв'язання конфліктів між різними народами, методи успішного спілкування з носіями різних релігій і культур, здобутки і проблемні аспекти українсько-польських та українсько-російських стосунків.
Чому це цікаво/треба вивчати	Глобалізаційні процеси охоплюють щоразу ширші сфери життя, а мононаціональні держави стають багатонаціональними і полікультурними. Вміння комунікувати із представниками різних культур і релігій, успішно вести діалог із різними верствами суспільства є необхідним складником журналістського фаху.
Чому можна навчитися (результати навчання)	У підсумку можна буде навчитися правильно сприймати і розуміти носіїв інших культур і релігій, аналізувати особливості поведінки і ментальності різних народів та конкретні ситуації непорозуміння і конфліктів, познайомитися із найновішими здобутками у сфері міжкультурної комунікації, специфікою роботи журналістів в інокультурному середовищі.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобуті знання, навички і компетентності стануть важливою сходинкою у професійному зростанні журналіста, зокрема у розумінні проблемних аспектів взаємин України із сусідніми державами.

